



外滩迎来国庆大客流,黄浦交警黄俊在中山东一路、南京东路投入疏导客流“开关式”过马路的工作中
首席记者 刘歆 摄

黄俊



黄俊在川流不息的客流中指挥游客安全有序过马路
首席记者 刘歆 摄



王润达

国庆期间,徐江一小学生的家庭作业是“带着国旗去拍照”,这名女生找到了徐江交警王润达,和他互相敬礼,完成了这项特殊的作业
本报记者 张龙 摄



静安交警蒋黎春在高楼林立的静安 CBD 路段执勤指挥交通

首席记者 刘歆 摄

蒋黎春



蒋黎春在华山路、延安路口将抛锚车推离主路,保障后续车辆通行畅通

首席记者 刘歆 摄

国庆长假,他们忙碌的身影成就着城市之美—— 一路用心 绣 出有序交通

本报特约通讯员 孙国富 张夕

国庆假日前4天,上海持续晴好的天气迎来游人如织。沪上景点人流涌动,记者跟随4位一线交警拍摄,看到了一幅幕动人场景——

10月2日中午11时许,浦东科技馆旁,一辆停在路边的别克轿车突然爆胎。路口交警刘文轩为了不影其他车辆通行,马上从警车上取来工具帮忙换胎。他跪地换胎的身影让来自湖北的车主方先生激动点赞。

国庆长假,外滩大客流中的“开关式过马路”爆红朋友圈,这些站姿挺拔、队列整齐的国庆安保人员成为众多游客照片中的主角。黄浦

交警黄俊作为拉链中的一环,每天在这里值守……

而假日期间,更多的交警在路上。他们既有着老一辈人民警察的热心善良,又有着新时期青年民警的大胆创新。黄浦交警黄俊,将外滩一平方公里内的近百个道路弄堂、70多个政府机关和企事业单位都熟记于心,成为问不倒、一口清的“活地图”;徐江交警王润达,为治理上海南站附近共享单车乱停放的“重灾区”,“精细化”布点查处违法,合理设置禁停标志,并与市容、城管等部门联动管理,与共享单车运营公司共建共治,有效控制了乱停现象。静安交警蒋黎春,摆脱单纯以处罚治理外卖电动

车乱停放的思路,多方走访调研后,在上海商城西康路地下停车场入口处开辟出首个外卖电动车的停放专区缓解拥堵;浦东交警刘文轩,在听说出租车司机在杜鹃路就餐停车难的问题后,连续多日对该路段就餐点情况、就餐出租司机的总数和时间段分布进行细致调查,并经反复协调,设置了可供20辆出租车停放的时段性临时停车位。

治理交通违法,缓解拥堵节点……他们用真心与真情、用实力与实干,秉承“绣花”精神精细化管理,让自己辖区的道路更加畅通,让城市更有序、更安全、更干净。他们忙碌的身影成就了城市之美。



请关注新民印象



刘文轩

世纪公园7号门前,刘文轩正在疏导劝离车辆
汤军维 摄

国庆期间,浦东交警刘文轩在上海科技馆门口对大客流车辆进行疏导,遇一外地司机车辆爆胎,帮助更换车胎
首席记者 潘高峰 摄



国庆期间,王润达在上海南站守卫着一方平安

本报记者 张龙 摄

